

德百批发城杯小商品·茶叶·酒水
鞋业·五金灯饰

非常营销秀

地址:德州市经济开发区东风东路2269号
电话:0534-2293999

即使被人拒绝,也说声“谢谢”

每天都在进步就是最大的快乐

本报7月21日讯(记者 孙婷婷) 每天早上6点起床,空着肚子,背上比书包还要重的报纸,有可能被拒绝好几次才能卖出一份报纸……这些我们想象出来的困难,在小报童那里都不是问题。本报“德百批发城杯”非常营销秀活动开始以来,小报童用自己的方式,享受着独属于他们的快乐。

21日上午,在小报童刘延铮的“秘密战地”上,惺忪的眼神,难以掩饰困倦。9岁的刘延铮预定了

50份报纸,用斜挎包装上10份报纸,剩下的交给他妈妈看管,打开腰部的钱包,数了数零钱,卖报的一天开始了。

“这都不是事儿,没有你想象的那么难。”刘延铮说,他从小就坚持每天早上7点之前起床,暑期卖报只是起得比之前更早而已。参加非常营销秀活动以来,他除了每天严格要求自己早睡早起之外,还做起了爸妈早上起床的闹钟。

刘延铮选择卖报的区域早餐店比较多,他每经过一个早餐店,就一遍又一遍地问吃早餐的市民。“小朋友,你已经是第三遍问我了,以后要记得看清楚人。”一市民笑着对刘延铮说。面对拒绝,刘延铮仍对每一位潜在顾客说一声“谢谢”,然后转身离开。

“就权当出门溜溜腿,还能让我多吃点饭呢。”已经连续卖报两年的刘延铮依然围着早餐店一圈一圈地来回走。早餐店里的客人

走了一批又一批,看着这个忙碌的小家伙,拉住他的手问长问短。“这些报纸,不到8点我就能卖完。”

“想让他多睡一会,我早起去帮他去取报纸,但他非要坚持自己去。”看到刘延铮跑来跑去,他妈妈为孩子的成长感到非常高兴。“我们难免为孩子设想很多困难,其实孩子有他自己的选择,就像每年的卖报活动,今年是他自己为自己惦记这事,提醒我们为他报名。”



刘延铮总是第一个到发行站领取报纸。
本报记者 孙婷婷 摄

妈妈的鼓励让我坚持下来

本报见习记者 陈兰兰

本报“德百批发城杯”非常营销秀活动进行地如火如荼,期间又有不少小报童加入到队伍当中,在营销秀队伍中我们也看到了妈妈们忙碌的身影。“是妈妈的鼓励才让我坚持下来”小报童王前说。

每天早上5时,妈妈和王前准时起床,抓紧洗漱,6时赶到发行站领取报纸。“现在卖报的孩子比较多,早点取到报纸,才能带孩子到一个比较有利的位置卖报”

王前的妈妈说。卖到7时30分,送孩子去上辅导班,这时候妈妈也到了去上班的时间,孩子卖报的这几天成了王前妈妈最忙的日子。

“每次卖报纸前,妈妈都会对我说,加油孩子,你是最棒的。看到我被别人拒绝,妈妈会给我常说,孩子不要灰心,要掌握方法。”王前很是感谢妈妈的鼓励。卖报的这几天,王前的妈妈一直做着军师加保姆的工作。

和王前的妈妈一样,朱博温和朱雨田兄妹两个的妈妈也很是辛苦,早上先把孩子放到快餐店门口吃饭,妈妈给孩子到发行站取报纸,取回报纸后再送过去给孩子,“这样比较节省时间,孩子早上还能多睡会,不吃早饭卖报纸对孩子的身体不好”,尽管兄妹两个的妈妈早上也一直没吃早饭,但是妈妈还是最心疼孩子。

在非常营销秀活动现场,记者看到小报童忙碌的身影,也不要忽略这些辛勤的妈妈们,“谢谢妈妈”小报童朱雨田说。

浓情盛夏,尊荣之享

7月20日,星凯国际广场开启生态豪宅VIP客户嘉年华活动

7月20日下午3点,星凯国际广场售楼处内洋溢着快乐的浪潮。盛夏之时,星凯国际广场生态豪宅首批VIP排卡客户答谢活动悄然启幕。活动邀请已经成功办理生态豪宅VIP卡的贵宾客户,参加此次专享活动。活动现场座无虚席,人们对此次活动报以热烈回应——星凯国际广场独一无二的尊荣服务,及以人为本的“星凯”文化,给人们留下了深刻印象。

音乐 美食 插花 抽奖

引爆浓情之夏

嘉年华活动由优雅的琵琶曲开场,别具一格的插花活动完全调动起了人们的热情,在专业插花师的演示和指导下,各位VIP贵宾认真细致地完成了插花,收获了一份美丽。活动中,糕点师和服务生,将精美的糕点、水果、冷饮送到VIP卡贵宾的手中,让人们体会到星凯细致周到的服务,以及星凯与客户之间的深厚情谊。活动中间,伴随着音乐、美食和插花活动,星凯国际广场穿插抽取了三项精美大奖,VIP贵宾满载而归,度过了一个欢乐的下午。

一期生态豪宅

VIP排号登记全城“抢”

作为德州最大的城市综合体——星凯国际广场自推出以来,一直广受关注。自生态豪宅推出VIP卡排号登记活动以来,大批意向客户纷纷来访登记。与此同时,作为德州市政府高度关注的新城地标项目,市委市政府各级政府的频频视察、观摩,让售楼处的每一日都人气高涨,尽情展现着星凯国际广场的超强品质吸引力。

目前VIP排号登记仍在持续进行中,一场火爆的全城“抢房记”,正在上演!

标杆品质生态豪宅

成就新城居住中心

星凯国际广场踞长河公园旁绝版黄金地块,紧邻锦绣川风景区。在新城建设的中轴线上,星凯国际广场担负起建设新城居住中心的时代使命,也使得项目成就出了全城无二的价值高度与升值空间。

星凯国际广场生态豪宅总建筑面积80万平方米,规划10万平米溪水园林,西班牙风情建筑,缔造长于自然的生态居住城邦。全优的方正户型,全明空间、南北通透,电梯直接入户,更有百米空中花园为您私享。60万平米的大商业,囊括家居MALL、百货MALL、商业步行街、五星级酒店及超甲级写字楼等,形成全城绝版的



活动现场。

专享配套。项目自带中国音乐学院附属幼儿园,紧邻长河小学、德州一中,为孩子提供一站式的全优教育平台。此外,7大安防科技形成德州最有优的人居安防系统,更有“四心级”物管,为客户献上24小时的无忧服务。

目前一期的住宅和商业项目工程进展顺利。项目由世界500强中建集团担任总承包,将会开创“当年开工,当年封顶”的德州第一速度,并争创山东最高

建筑品质奖“泰山杯”。

最大城市综合体之上

尽享城心尊荣生活

红星美凯龙星凯国际广场位于新城区长河公园以南、东风东路以北、广川大道以西,总投资75亿元,规划建筑面积170万平米,是目前德州城市核心区规划建设最大的城市综合体项目。

项目涵盖了家居MALL、百货MALL、商业步行街、甲级及超甲级写字楼、五星级酒店、高品质豪宅、精品公寓等丰八大业态,共同缔造德州的商业中心、CBD高档商务中心、文化娱乐中心、休闲美食中心、展览展示中心及高品质居住中心等六大中心,为德州人打造全新的城市中心,尽享尊荣生活。

据悉,星凯国际广场生态豪宅将于8月份盛大开盘。